
 
 

VUODEN 2026 JÄSENTILAISUUDET 
 
ti 19.5.2026 toukokuun jäsentilaisuus: Oikeus ja turvallisuus 
ti 22.9.2026  syyskuun jäsentilaisuus  
ti 20.10.2026  ehdollepanokokous ja lokakuun jäsentilaisuus 
pe 6.11.2026  vaalikokous ja Oikeuskulttuurin päivä 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
          
 

 

TOUKOKUUN JÄSENTILAISUUS: OIKEUS JA TURVALLISUUS 
ti 19.5.2026 klo 17.00–19.00 
Lakimiesyhdistyksen toimisto, Vuorikatu 5, katutaso, 00100 Helsinki 
 
Kahvitarjoilu klo 16.30 alkaen. 
 
Puheenvuorot: 
– tutkijatohtori Tuukka Brunila, Turun yliopisto: Valtiosääntö ja kriisinkestävyyden dilemma 
– professori Kimmo Nuotio, Helsingin yliopisto: Rikosoikeus turvallisuutta edistämässä 
– professori Johanna Rainio-Niemi, Helsingin yliopisto: TBA 
 
Puheenjohtajana oikeuskansleri Janne Salminen 
 
Koska toimistolle mahtuu vain rajallinen määrä osallistujia, kuukausikokouksiin on ilmoittauduttava 
etukäteen. Sitovat ilmoittautumiset www.lakimiesyhdistys.fi löytyvällä lomakkeella. 
Ilmoittautuminen tilaisuuteen päättyy 17.5.2026 tai kun osallistujamäärä täyttyy. Tilaisuutta voi 
seurata myös etänä. 
 
Tervetuloa! 

 
 
 
 
 
 
 
 
          
 

 
OIVALLISEN OTM-TUTKIELMAN PALKINNOT 
 
Yhdistyksen hallitus myönsi kokouksessaan 16.3.2026 oivallisen OTM-tutkielman palkinnot vuonna 
2025 valmistuneista tutkielmista. Yhden palkinnon suuruus on 2 000 euroa. 
 
- OTM Ville Viikille Helsingin yliopistosta tutkielmasta ”Osakeyhtiölain mukaisen palautus-
velvollisuuden vanhentuminen” 
 
- OTM Richard Wennbergille Helsingin yliopistosta tutkielmasta ”Effektiviteten av tillsynen över 
företagsförvärv: Övertagningsrätten som ett alternativ för att fylla regleringens tillsynsluckor” 
 
- OTM Nora Fromholdtille Itä-Suomen yliopistosta tutkielmasta ”Digitaalinen jäämistö – Perittävän 
mahdollisuuksista vaikuttaa digitaalisen jäämistöomaisuuden postuumiin kohtaloon” 
 
- OTM Ilmari Tiitalle Lapin yliopistosta tutkielmasta “Reconstructing the Concept of By Object 
Restrictions in EU Competition Law: A Conceptual and Normative Analysis” 
 
- OTM Laura Kalajalle Turun yliopistosta tutkielmasta “The legal position of woman in Islamic law: A 
legal-philosophical perspective on sharia and human rights, with specific focus on child marriage and 
violence against women” 
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OLGA JA KAARLE OSKARI LAITISEN SÄÄTIÖN APURAHAHAKU 2026 
 
Olga ja Kaarle Oskari Laitisen säätiö sr. julistaa haettavaksi seuraavat oikeustieteellisen tutkimuksen edistämiseen 
tarkoitetut apurahat: 
 
– Tutkimusapuraha, joka myönnetään 3–12 kuukaudeksi oikeustieteelliseen tutkimukseen 1.10.2026–2028. Apurahan 
määrä on 2.296 euroa kuukaudessa (27 129,93 vuodessa). Apurahan myöntämisen edellytyksenä on, että sen saaja toimii 
päätoimisena tutkijana koko apurahakauden. Apuraha myönnetään väitöstutkimusta tai tohtorin tutkinnon suorittamisen 
jälkeistä tutkimustyötä varten. Väitöskirjatutkijalla tulee hakuajan päättyessä olla tohtorin tutkinnon suoritusoikeus. 

 
– Opintoapuraha, joka myönnetään kotimaassa tai ulkomailla tapahtuvia oikeustieteellisiä jatkotutkinto-opintoja varten 
sekä ulkomailla tapahtuviin tutkijavierailuihin. Apurahoja ei myönnetä LL.M.-opintoihin eikä materiaalihankintoihin. 
Apurahan suuruus on enintään 6 000 euroa hakijaa kohden. Apuraha myönnetään hakuajan päättymisen jälkeen syntyviin 
kuluihin. 

 
– Julkaisuapuraha, joka myönnetään oikeustieteellisten julkaisujen kirjoittajille. Apuraha myönnetään jälkikäteen julkaisun 
valmistuttua ja enintään kirjoittajalle aiheutuneiden kielentarkastus-, painatus- ja muiden julkaisukulujen suuruisena. 

 
Muut tiedot ja hakumenettely 
 
Kokoaikaisen tutkimusapurahan kanssa ei samanaikaisesti voi nauttia toista vastaavaa rahoitusta. Apurahakaudella on 
mahdollista tehdä sivutoimisesti palkkatyötä korkeintaan 20 % kokoaikaisesta työajasta. 
 
Apurahan saajan tulee hankkia lakisääteinen eläke- ja vakuutusturva. Säätiö ilmoittaa apurahan myöntämisestä Melalle. 
Säätiö korvaa lakisääteistä vakuutusturvaa koskevat kulut saajalle jälkikäteen tositetta vastaan. Tietoja eläke- ja 
vakuutusturvasta ja vakuuttautumisvelvollisuudesta löytyy Melan verkkosivustolta www.mela.fi. 
 
Apurahahakemukset laaditaan hakuohjelmalla, joka julkaistaan Suomalaisen Lakimiesyhdistyksen kotisivulla osoitteessa 
www.lakimiesyhdistys.fi hakuajan alkaessa. Hakemus lähetetään ohjelmasta sähköisesti. 
 
Hakuaika alkaa 4.5.2026 ja päättyy 18.5.2026 klo 14.00, jolloin sähköinen hakuohjelma sulkeutuu. Myöhästyneitä 
hakemuksia ei käsitellä. Hakemukseen ei liitetä suosituksia. 
 
Oikeustieteellistä väitöskirjatyötä koskevaan hakemukseen on liitettävä ensisijaisen virallisen työnohjaajan lausunto. 
Lausunnot kirjoitetaan Suomalaisen Lakimiesyhdistyksen kotisivulla www.lakimiesyhdistys.fi olevalle sähköiselle 
lomakkeelle. Lausunto-ohjelma sulkeutuu hakuajan päättyessä ma 18.5.2026 klo 14.00. Lausuntoja voi toimittaa vain 
lausunto-ohjelman kautta.  
 
Apurahan saajille ilmoitetaan päätöksestä elokuun loppuun mennessä. Apurahat julkaistaan Suomalaisen 
Lakimiesyhdistyksen kotisivulla kohdassa Laitisen säätiö. 
 
Tutkimusapurahan käyttäminen on aloitettava vuoden 2027 loppuun mennessä. Apurahaa voidaan siirtää vain erityisistä 
syistä. 
 
Lisätietoja: säätiön asiamies Jyri Terämaa, popco@pop-consulting.fi 
 

Olga ja Kaarle Oskari Laitisen säätiön hallitus 
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SUOMALAISEN LAKIMIESYHDISTYKSEN APURAHAHAKU 2026 
 
Suomalainen Lakimiesyhdistys julistaa jäsentensä haettavaksi oikeustieteellisen perustutkinnon jälkeisiin jatko-opintoihin 
ja tieteelliseen toimintaan seuraavat apurahat: 
 
– Post doc -apuraha hiljattain väitelleelle kolmen vuoden ajaksi päätoimiseen tutkimustyöhön vuosien 2027–2029 aikana. 
Apurahan määrä on 2 500 euroa kuukaudessa (90 000 e / 3 vuotta). Apurahaan liittyy enintään 6 000 euron kulukorvaus, 
jota voi käyttää matka- ja muihin tutkimuskuluihin. Kulukorvaukset maksetaan jälkikäteen tositetta vastaan. Lisäksi 
yhdistys korvaa lakisääteistä vakuutusturvaa koskevat kulut apurahan saajalle jälkikäteen tositetta vastaan. Tutkimuksen 
etenemisestä raportoidaan vuosittain. 
 
– Väitöskirja-apuraha, joka myönnetään 12 kuukaudeksi päätoimiseen väitöskirjatyöhön vuosien 2027–2028 aikana. 
Hakijalla tulee hakuajan päättyessä olla tohtorin tutkinnon suoritusoikeus. Apurahan määrä on 2 296 euroa kuukaudessa, 
kuitenkin enintään 27 129 euroa vuodessa. Lisäksi yhdistys korvaa lakisääteistä vakuutusturvaa koskevat kulut apurahan 
saajalle jälkikäteen tositetta vastaan. 
 
– Pieni apuraha, joka myönnetään oikeustieteellisen tutkimustyön tukemiseen, sen kansainvälistymistä edistäviin 
ulkomaisiin tutkimus- ja opintomatkoihin, oikeustieteellisiin konferensseihin tai vastaaviin osallistumisesta aiheutuviin 
kuluihin, kun hakijalla on konferenssissa oma esitys. Apurahoja ei myönnetä LL.M.-opintoihin eikä materiaalihankintoihin. 
Apurahan suuruus on enintään 6 000 euroa hakijaa kohden. Apuraha myönnetään vuonna 2027 syntyviin kuluihin. 
 
Muut tiedot ja hakumenettely 
 
Kokoaikaisen tutkimusapurahan kanssa ei samanaikaisesti voi nauttia toista vastaavaa rahoitusta. Apurahakaudella on 
mahdollista tehdä sivutoimisesti palkkatyötä korkeintaan 20 % kokoaikaisesta työajasta. 
 
Apurahan saajan tulee hankkia lakisääteinen eläke- ja vakuutusturva. Yhdistys ilmoittaa apurahan myöntämisestä Melalle 
ja korvaa lakisääteistä vakuutusturvaa koskevat kulut apurahan saajalle jälkikäteen tositetta vastaan. Lisätietoja eläke- ja 
vakuutusturvasta www.mela.fi. 
 
Apurahahakemukset laaditaan hakuohjelmalla, joka julkaistaan Suomalaisen Lakimiesyhdistyksen kotisivulla 
(www.lakimiesyhdistys.fi) hakuajan alkaessa. Hakemus lähetetään ohjelmasta sähköisesti. Hakuaika alkaa perjantaina 
14.8.2026 ja päättyy perjantaina 28.8.2026 klo 14.00, jolloin sähköinen hakuohjelma sulkeutuu. Myöhästyneitä 
hakemuksia ei käsitellä. Hakemukseen ei liitetä suosituksia. 
 
Oikeustieteellistä väitöskirjatyötä koskevaan hakemukseen on liitettävä ensisijaisen virallisen työnohjaajan lausunto. 
Lausunto-ohjelma, joka sulkeutuu hakuajan päättyessä 28.8.2026 klo 14.00, julkaistaan Suomalaisen 
Lakimiesyhdistyksen kotisivulla osoitteessa www.lakimiesyhdistys.fi. Lausuntoja voi toimittaa vain lausunto-ohjelman 
kautta. 
 
Apurahan saajille ilmoitetaan päätöksestä lokakuun loppuun mennessä. Apurahan käyttö on aloitettava viimeistään 
vuoden 2028 tammikuussa. Apurahaa voidaan siirtää vain erityisistä syistä. 
 
Lisätietoja: Suomalaisen Lakimiesyhdistyksen toimisto, toimisto@lakimiesyhdistys.fi 
                     www.lakimiesyhdistys.fi 
 

Suomalaisen Lakimiesyhdistyksen hallitus 
 
 
 
 
 
 
          
 

 

SUOMALAISEN LAKIMIESYHDISTYKSEN VIESTINTÄ  
 
Tiedotamme tapahtumistamme, uusista julkaisuistamme ja muista yhdistyksen toimintaan liittyvistä asioista näiden uutiskirjeiden 
lisäksi nettisivullamme osoitteessa www.lakimiesyhdistys.fi ja  
LinkedIn:ssä (Suomalainen Lakimiesyhdistys, https://www.linkedin.com/in/suomalainen-lakimiesyhdistys-8000a4315/) 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


